

اسلام سے پیامِ ارپہ:

اسلام لفظِ تنہا سے نکلا ہے جس کے معنی امن و سلامتی کے ہیں۔ اسلام کا لغوی معنی اطاعت یا چھٹنا کے ہیں۔ اسلام کا لیرا نام "دینِ حنیف" ہے جس کا معنی بے شراط

منعم بر طبع والہ اسلام کے اسطرحی معنی ہیں کہ اللہ کے تابع کرنا ہے اپنے آدے کو اللہ کے سامنے سر تسلیم کر کے اللہ کی ساری

لعیادت کو ماننا ہے۔ اسلام کا لشرعی معنی اپنی فریج اور رمانندی کے ساتھ اللہ کی بات ان کے احکامات اور ان کی لعیادت کو ماننا ہے۔ اپنے دل و زبان سے اقرار کرے جوئے اس بات کو تسلیم کرنا کہ اللہ کی رمانندی میں ہی لعیادت ہے۔ پیر کی پوئندہ ہے۔

قرآن مجید میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے

ترجمہ: آج میں نے لبرابت کو گراپی سے اُنک کر دیا۔
(2:256)

ترجمہ: تمہارے لئے تمہارہ دین میرے لئے میرا دین
(109:06)

حلیت کی روئتی میں بھی اسلام کی تعرف ملتے ہے۔ "حلیتِ حبریل" کے مطابق نبی ایت (صلی اللہ علیہ وسلم) نے ارشاد فرمایا:

اعمان ہے کہ تم اللہ کی کے و پوئندہ لیر اعمان لاؤ اس کی و حالیت لیر اعمان لاؤ اور اس کے لیر شہنوں لیرے و پوئندہ لیر اور اس کی دلالت کے لیر حق بیونے لیر اور اس کے رسولوں کے لیر حق پوئندہ لیر اور مرے کے لیر دو بارہ اٹھنے لیر اعمان لاؤ۔

دردت، تفرقت میں ہیں اللہ بابت کا درس ملا ہے
دردت اور تفرقت

ہم میں تعامل ایمان والوں ہے جس کے کفار ایچ جی
اللہ ان کے لیے ہے

اگر انسان کسی کے مسائل کو حل نہ کرے تو اس کے طرف اس
کے اچھے اخلاق اور مطالبوں کے کو اس کا اور ہر دور خود
کے ساتھ ہے

یا کتب میں اور باقی دنیا میں اللہ ہی اللہ ہی ہے
انسانوں کی صلاح کے لیے کام کر رہا ہے۔ اس کی سب سے بڑی
سائل اللہ ہی کاؤنڈیشن ہے

اسلام کی یہ سب سے بڑی خوبی ہے کہ یہ ہر دور ہر حال میں
ہے۔ نہ انسانوں کے حقوق کی سمجھتی ہے بلکہ ان کے
طور پر رشتہ داروں کے حقوق اور مسائل کے دوستوں
کے مشورے۔ ان کے تمام ضروریات کو ممکن ہو سکے اور
ہر آن محمد میں اللہ ہی ہے

اللہ ایک انسان کا باحق قتل ساری انسانیت کا اصل ہے
ذولانی ساری انسانیت سے دھاتی ہے۔ (سورہ ۱۷: ۳۲)

اسلام ایک عالمگیر دین ہے۔

پوری دنیا میں اسلام ہی وہ واحد دین ہے جو ظالم اور
اکٹایا۔ اسلام ہی جہاں کے علاقے یا قوم کے لیے نہیں بلکہ
پہنچان بھی ان کے لیے ہے۔ قرآن مجید میں بھی مسلمانوں کو

اللہ تعالیٰ نے جناب میں کہا بلکہ انسان کہہ کر اقبال ہے
انسان کو اللہ نے بنا دیا ہے۔ اس سے مراد ہے کہ وہ لوگوں
جہاں میں وہ رہے انسان میں ان سے کہنے کے لئے دین اسلام
اللہ کی طرف سے نعمت ہے۔

ترجمہ: شک اللہ کا دین اسلام ہے (3:19)

دین الہامی :-

دین اسلام واحد دین ہے جو ہامی ہے۔ اس سے
مراد ہے کہ ہامی تمام مذاہب انسان، تمام جاندار خدا سے
کے سوائے اس دین کے نہیں رہے گا۔ قیامت کے
روز جہنم میں ہوا ہے۔ ہامی مذاہب ہی ختم ہو چکے ہیں اور ختم
ہو جائیں گے۔ اللہ تعالیٰ نے نیت میں اقوام بنائی۔ ان
میں سے جو منتشر ہوئی اور اللہ کی طرف سے قوتوں اور قوتوں
میں مبتلا ہوئی اور انہوں نے اپنی سمجھ کے مطابق اپنے عزیز
بھائیوں سے جدا ہو کر تمام مذاہب کو بنا دیا اور جو کچھ
ہم اسلام سے کہتے ہیں وہ اللہ کی طرف سے ہے اسلئے جو قیامت
میں نہیں سہا۔ اللہ کی طرف سے ہے اسلئے جو قیامت
دنیا پر اسلام کا راج ہوگا اور اللہ کی طرف سے ہے اسلئے جو قیامت
تعلیمات ہوں گی۔

منفرد نام :-

اسلام ایک ایسا مذہب ہے جس کی لہری کوئی اور
دیں نہیں کر سکتا۔ اس کا نام بھی منفرداً ہی ہے۔
اس کے نام میں ہی بیت میں آئی ہے۔ یہ شیعہ ہے۔ اسلام
کے منفرد نام کا مطلب سلاحتی ہے اور اس سے یہ
اے نام کی طرح اس فرام کرنا ہے۔ اسلام کے عنوان لہری
غل پیر ایوں کے نام عرف اس دنیا میں بلکہ غیر اس
میں شریکوں اور لہری فرام کرنا ہے۔ اسلام اپنے
نام کی طرح اس دنیا میں پھیلائے جا رہی ہیں۔

عبادت کا منفرد اور بہترین انداز

اسلام کے اصولوں میں عبادت کا بہت اعلیٰ درجہ ہے
عبادت کے انداز اور اطوار میں منفرد اور بہترین ہیں۔
تمام عبادت کی الائی میں مختلف طریقوں سے فوائد
میں ہیں۔ جسے اکثر بتائیں انبیا سے دیکھا جائے تو
ہمارا ادا کرنے سے اللہ تعالیٰ قریب اور خوشنودی
حاصل ہوتی ہے بلکہ اللہ سے بہتر قرار دیا جاتا ہے۔
مختلف بیماریوں سے بچا جائے۔ مثال کے طور پر مسجد کے
فوائد میں لہریوں میں تیز رفتاری سے جس سے بیماری
میں آتی ہے۔ جل سے صحت لہریوں اور بھی باقی جسمانی اعضاء
کے لئے فائدہ کا سبب ہیں۔

کوارڈر الی کے لئے

Concise your paragraph
Strike a balance among your
headings

لے نہیں بلکہ اس کا
علامہ اقبال نے ارشاد فرمایا۔

” وہ ایک لمحہ جلد لو لیں سمجھنا ہے
ہزار سیدوں سے دینا ہے تم کو نجات۔“

ماز کی طرح باقی عبادات ہی بیت منفرد حالت رکھتی ہیں
مثلاً روزہ رکھنے سے انسانی صحت بہتر ہوتی ہے۔ صعدہ کا
ایک مناسب حالت سے لے کر عالی رہنما بیت فوائد بھی جانتا ہے۔
زکوٰۃ دینے سے مال پاک ہوتا ہے اس سے دوسرے غریب
بہن دھاتیوں کی مدد بھی ہو جاتی ہے۔ اسی طرح حج بھی
بیت فوائد رکھتا ہے۔ گویا اسلام ہر میلے سے انسان کے لئے
فائدہ مند اور منفرد ہے۔

اللہ کی وحدانیت پر یقین:

اللہ تعالیٰ کی وحدانیت کا انفاض ہے ہے کہ اللہ رب الع
کو اس کی ذات، صفات اور اعمال میں نہ لیتا تسلیم کیا جانے
اس کی ذات کے ساتھ کسی ہ کو بھی شریک نہیں ٹھہرانا چاہیے
اسلام کا ایسا دہ ہے کہ تو وحدت ہی اعلان لایا جائے
جب اللہ نے خالقاً تو لیتا اور واحد تسلیم کیا جائے تو خالقاً
اللہ کے شہار نعمتوں سے نوازتا ہے جن میں قتل قلب سے بہتر ہے
حنت ہے کہ ہم ہمیشہ کا خفا ہے۔
قرآن کریم میں ارشاد فرماتا ہے۔

”کہو کہ اللہ ایک ہے معبود پر حق ہے اور ہے نواز
ہے نہ کسی کا نائب نہ کسی کا بیٹا ہے اور“

آخری پیغمبر۔

اسلام کی ساری صفائیاں کوئی یہ ہے کہ مسلمانوں کو
خیر عطا کرنے میں جن پر نبوت کا حاکم ہوا ان کے
بعد کوئی نبی نہیں آئے گا۔ یہاں پیغمبر حضرت محمد (صلی اللہ علیہ وسلم)
آزیت رسول اور نجا ہیں۔ اس پر نازل ہوئے وہی کتاب ہی
آخری ہے۔ اللہ پاک نے یہاں نیا "پیر ایسا دین مکمل کیا
اور اس میں اسلام میں الہی امام جو بیان رکھ دیں جو بالکل
کافی ہیں۔ حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم نے حیات مبارکہ اس لحاظ سے حاصل کی
کہ ان کی زندگی کے امور کوئی اور نیا نیا نہیں آئے گا۔ کسی اور شخصیت
کی ضرورت کسوس نہیں ہوتی۔

معلوم ہوا ہے

حضور صلی اللہ علیہ وسلم رحمت ہیں۔

ہے آپ صافوں کے لئے دنیا اور آخرت دونوں میں
رحمت ہیں۔

معلوم ہوا کہ جو شخص آپ صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ دنیا و آخرت
دونوں جہانوں میں آپ کی رحمت سے حصہ لے گا اور دونوں جہانوں
میں کامیابی حاصل کرے گا۔

حیات شریف میں آنا۔

میرے بعد کوئی نیا نبی نہیں آئے گا۔

قرآن مجید میں ارشاد ہوا ہے۔

"محمد صلی اللہ علیہ وسلم میں سے کسی نبی نہیں آئے گا" آخری نبی اور
رسول ہیں۔

تکمل صابطہ حیات :-

اسلام ایک الیاساں ہے جو کہ ہر صلابت کے لیے بیلہ اللہ
تکمل صابطہ حیات ہے جس کی روشنی سے زندگی کے ہر پہلو کو
احاطہ فرماتا ہے۔ اسلام انسان کے لیے وہ نعمت ہے جس
پر عمل کرنے کے بعد اللہ بھی اور جہ جہ کی عزت پیش
کرتا ہے۔ ~~اللہ تعالیٰ کے نام انمول اور الہامی فیضان~~
تسلی ہے۔ ~~اللہ تعالیٰ کے نام انمول اور الہامی فیضان~~
والا منفرد ہے۔ ~~اللہ تعالیٰ کے نام انمول اور الہامی فیضان~~
ذاتی ہے۔ زندگی کے ہر پہلو پر اللہ تعالیٰ نے اس کے
قوت تک اس کے درون کے عمل اور صحت پر الہامی
دلی ہے۔

”وہ کتاب ہے جس میں کوئی شک نہیں ہے۔“ (2:2)

اللہ تعالیٰ سے براہ راست رابطہ :-

جس اسلام بجا واحد الیاساں ہے جس میں اس کے حال
وشرائی قوجود کی کا احساس ہوتا ہے۔ باقی جتنے بھی
مذہب ہیں وہ اللہ کی قوجود کی کو نہیں جانتے۔ اللہ تعالیٰ
سے جس میں ہے ~~اللہ تعالیٰ سے براہ راست رابطہ~~
قائم ہوتا ہے۔ انسان اپنے فکری اور آست لعلق
یہ کہ مات بجا ہے کہ اللہ دلوں کے حال جانے میں لیں جب
اس طرح اللہ کی قوجود کی کو اللہ تعالیٰ سے سنا جانے
کی انسان کا دل بلیک ہوتا ہے۔ تعلق ہی قائم ہوتا ہے اور

خلاصہ کلام :-

اسلام اللہ و اہل بیت علیہم السلام کی جو بیاں اگر
لئے اور لکھنے سے پہلے تو یہیت ہمارے افعال اور افعال، علم و درکار
ہوئے اور یہ ہے اس کی جو بیاں ہم نہیں لکھتے۔
ہم ان محمدیوں کا نذر دل، بظہور کا آنا و غنہ سے سب
اس بات کی دلیل ہے کہ اللہ تعالیٰ کا دل و کل اور مالک
اور اسباب اس میں سے ہی چیز کی مزید بھی لکھتی لا سکتا
ہیں۔

Add references from books
Highlight references from books
Try adding more points
Give important points first